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1 URBANISTIČNA REŠITEV  / POMEMBNE ODLOČITVE

P

P

Urbanistična odločitev upošteva zahteve po orientaciji plezalnih površin za tekmovanja (proti severu in vzhodu), pozicionirane so na vstopni ploščadi, s pilonom, ki se odpira proti parku. Plezalne stene 

rekreacije, ki so vsakodnevno v rabi, so še bližje parku in v direktnem kontaktu - plezalci plezajo v krošnjah dreves.
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JAVNI TRG NAMESTO SHOPPING URBANIZMA

Za območje industrijske cone Vič je značilen vzorec pozidave shopping centrov, kjer ima vsaka parcela 

škatlast kubus in pred njim parkirišče brez odnosa do javnega prostora ulice. Novi center plezalnih športov 

je za razliko od tega vzorca zasnovan z javnim trgom proti ulici. V kompoziciji več volumnov je gledano s 

strani Koprske glavni visoki volumen centra pomaknjen v ozadje in skupaj z dodano nižjo lamelo na jugu tvori 

črko L, ki definira vstopno ploščad. Z mestotvornega stališča ploščad sega do pločnika ob Koprski in s tem 

ustvarja enega redkih javnih trgov na tem območju, ki ni zaseden z avtomobili. 

HIŠA V PARKU

Urbanistično je nizanje volumnov športnih programov ob Koprski na lokaciji novega centra nadgrajeno 

s prečno navezavo proti parku v zaledju. Center je zato odmaknjen od Koprske proti parku in umeščen v 

jugovzhodni vogal območja gradnje. Zaradi vzpostavitve trga je glavni volumen centra izmaknjen iz gradbene 

linije gimnastične in tenis dvorane, nanjo se navezuje zahodni venec balvanske lamele. 

Severno in južno od stavbe je vzpostavljena razširitev parka z dvema zelenima pasovoma vse do Koprske - 

objekt postane obkrožen z drevesi in poustvarja vtis hiše v parku. 

Parkirišča ne urejamo vzporedno s Koprsko, saj bi glede na število zahtevanih parkirnih mest zapolnili celotno 

dolžino parcele in s tem športni center popolnoma odrezali od mesta. Namesto tega parkirišča strnemo na SZ 

delu parcele, delno asfaltirana in delno tlakovana, park pa preko območja novega centra povežemo z mestom. 

HIŠA NA NASIPU

Skladno s poplavno študijo in pogoji natečaja je celotno območje centra glede na obstoječi teren nasuto za 

cca 1m. Na robovih se nivojsko prilagaja obstoječim in predvidenim ureditvam in večje višinske stopnje niso 

predvidene. Celoten center je nepodkleten.

ZASNOVA VOLUMNOV PRILAGOJENA KONTEKSTU PROSTORA

Športni center je sestavljen iz glavnega volumna, ki sledi morfologiji teniškega centra in nizke balvanske 

lamele, ki razbremenjuje prostor ob Koprski in se navezuje na merilu nizke satnovanjske gradnje Murgel v 

zalednju. Takšna zasnova poudarja prehod proti parku, poveže urbani in parkovni del ter ne ustvarja koridorja 

ob cesti.

Premik glavnega volumna v smeri proti parku je z 

namenom poudarjanja bližnje parkovne ureditve, 

ki zaobjame celoto in ustvarja vtis hiše v parku.

linija zazidave in “shopping” urbanizem 
umestitev objekta ob ulico odreže park, hiša nima predprostora

zamik glavnega volumna proti parku - hiša v parku
predprostor proti ulici - javni trg

objekt v parku, javni trg proti mestu, nizki objekti 
ohranjajo linijo pozidave

volumen centra presega merilo nizke pozidave Murgel

delitev volumna novega centra z namenom mehkega 
prehoda proti Murglam
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2  LIKOVNA POJAVNOST OBJEKTA

PILON JE IKONA CENTRA – ZNAK V PROSTORU

Vertikala plezalnega pilona je umeščena ob zahodni rob trga, ki je s tem v času tekem osmišljen kot prostoren 

avditorij. V kompoziciji volumnov je pilon tretji, samostojni člen, ki osmišlja in dopolnjuje L-kompozicijo 

glavne dvorane in nižje lamele. Pri vožnji po Koprski ali cesti v Mestni log učinkuje kot prepoznaven vertikalni 

znak v prostoru, primeren značaju športa, ki mestotvorno gledano izboljšuje čitljivost celotnega območja 

športne cone. Pilon je v odnosu do odprtega prostora dejansko umeščen centralno, usmerjen je proti parku, 

s čimer poudarja povezanost parcele in parka v zaledju.

GRUČA RAZTRESENIH BALVANOV – IZVORNA GORSKA MOTIVIKA OBLIKOVANJA

Volumen visoke dvorane, balvanska lamela in prostostoječi pilon tvorijo kompozicijo razloženih volumnov, 

ki spominja na gručo raztresenih balvanov v gorah. K temu prispeva ‘orografska’ prisekanost in naloženost 

posameznih poševnih volumnov, ter oblikovna sorodnost, ki med njimi ustvarja povezanost in likovno 

napetost, celota pa je v odnosu do okoliškega ortogonalnega urbanizma likovno monumentalna in oblikovno 

vznemirljiva.

OBLIKOVNA POVEZANOST KOMPOZICIJE VOLUMNOV

Balvanska lamela je podložena pod glavni volumen, volumen visoke notranje stene reprezentance z ogromnim 

14m previsom je umeščen v odpočen balvan, ki je prislonjen h glavni poševno prisekani visoki dvorani. 

Zareza na vzhodni fasadi označuje proces nadaljnega razpadanja na posamezne gradnike.

Poševno zapičeni pilon je osamljeni sorodnik ostalih volumnov, ki je gledano s severa oblikovno soroden 

prislonjenemu balvanu, na zahodu pa vzporeden s poševno prisekano balvansko lamelo in poševno streho 

visoke dvorane

INTROVERTNOST-EKSTROVERTNOST

Prostori notranjih dvoran centra so po obodu zasedeni s plezalnimi stenami. Introvertiran značaj je nadgrajen z 

razpokami in prekinitvami v fasadnem ovoju, kjer se kubusi razmaknejo. S tem je omogočen pogled v notranjost 

od zunaj in ponoči žarenje navzven, v notrnajost pa prepuščena zadostna količina indirektne svetlobe. Razporeditev 

odprtin na nasprotnih stranicah in na različnih višinah omogoča dobro naravno prezračevanje skozi objekt.

Prislonjeni pilon že navzven nakazuje mogočnost tekmovalne plezalne stene, ki posatne glavni oblikovalski motiv.



GRUČA RAZTRESENIH BALVANOV – IZVORNA GORSKA MOTIVIKA OBLIKOVANJA

pogled iz Koprske: vstopna ploščad, odpiranje proti parku, objekt pomaknjen proti parku, odprtost prostora ob cesti, merilo postopnega prehoda proti stanovanjskemu območju Murgel



3 KRAJINSKO ARHITEKTURNA ZASNOVA / ZASNOVA ODPRTEGA PROSTORA
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ZELENI SISTEMI

Zasnovo zelenih prostorov parcele, ki jih ne zaseda objekt s ploščadjo ali tenis igrišča, sestavlja ozelenjeno 

parkirišče v SZ vogalu, zeleni podaljški parka severno in južno od centra ter predvideni drevored ob Koprski.  

BARJANSKI DREVOREDI NA PARKIRIŠČU

Parkirišče, ki je zasnovano kot enoten pravokotnik s tremi pretočno organiziranimi pasovi parkiranja je 

osenčeno z vrstami dreves, ki so zasnovana kot ‘barjanska’ zasaditev različnih vrst dreves v naravnem neena-

komerno razredčenem rastru. Drevesa so zasajena v posamezna izpuščena parkirišča im imajo dovolj zemlje 

z razrast.

OSENČENI DEL PLOŠČADI

Vzhodna vrsta dreves, ki poteka med parkiriščem in tenisom, se nadaljuje na ploščad pred visoko dvorano, 

kjer zagotavlja senco na klopeh ob objektu in ogled tekme v senci dreves. Predvidene so dovolj velike 

pohodne rešetke ob drevesih. 

DREVORED OB KOPRSKI

Za drevored, ki je sicer izven meje obravnave, predlagamo prekinitev v območju ploščadi za boljšo vizualno 

povezanost cestnega prostora in ploščadi.

ZELENI PAS NA SEVERU Z OTROŠKIM IGRIŠČEM

Severno od ploščadi in objekta se območje organsko in funkcionalno poveže s parkom vzhodno. Pas širine 

23m je umeščen med teniška igrišča v SV kotu parcele in peščeno pohodno površino ob objektu, na zahodu 

se nadaljuje kot zazelenjeni del parkirišča in preplete z vrstno ‘barjansko’ zasaditvijo drevoredov. Vzhodni 

del ob tenisu je zasnovan kot parkovni gaj z zelenico in redkimi drevesi. Klopi so raztreseno razporejene ob 

peščeni poti in znotraj parka v senci dreves ter omogočajo pogled na plezalno steno rekreacije in otroško 

igrišče na peščeni površini. 

PARKOVNI GAJ V PASU NA JUGU

Območje med Cesto v Mestni log in balvansko lamelo je namenjeno kot zelena tamponska zazelenitev, ki se 

navezuje v novopredvideni park vzhodno. Ohranja se vsa obstoječa drevesa in zasadi nova. Predviden je redek 

parkovni gaj z značajem transparentnosti, ki prepušča poglede. Zasajena so posamezna prostostoječa drevesa, ki 

ne ustvarjajo pregoste zazelenitve, teren pa je v celoti zatravljen. Parkovna ureditev vključuje sanacijo nekdanje 

diagonalne Ceste v Mestni log in porušene stanovanjske hiše.

TLAKOVANE POVRŠINE

Obsegajo vstopno ploščad, peščeno površino ob objektu severno in vzhodno ter del parkirišča. Osrednji trg je na-

menjen zbirnaju 2000 gledalcev in je v večini iz litega betona, obdelava je prani beton. Struktura finalne površine 

poustvarja občutek peščene površine.

PLOŠČAD S PILONOM

Glavni namen je vstopna površina pred vhodom, ki je povečana zaradi zagotovitve avditorija v času tekem. Pros-

torsko je ploščad odprt prostor, ki je z objektom zamejen na jugu in vzhodu in se na sever in zahod mimo central-

nega pilona odpira proti Koprski in tenisu. Proti hrupnejši cesti v Mestni log je zamejena z objektom.

Na severu se ploščad navezuje na parkirišče in zeleni pas, v SV vogalu se nanjo priključuje pot iz parka in peščena 

površina ob objektu. Ploščad je tlakovana z betonskimi ploščami, na vzhodu ob objektu so zasajena drevesa s 

pohodnimi rešetkami, ki zagotavljajo senco za sedenje na klopeh. V centralnem delu zaradi organizacije pregled-

nega avditorija tekme z očiščem na visoki steni pilona ali nizki balvanski steni, zasaditev dreves ni predvidena.

Dimenzija ploščadi je primerna zbiranjz 2000 oseb, hkrati pa je v razmerju do velikega stavbnega volumna.

OPOMBA: OZNAČI GRUČE 
DREVES S ŠTEVILKAMI

1

3
4

5

62

KOPRSKA
 uvoz

navezava na park

ploščad

pešpot OPPN

LEGENDA

1 obstoječi park
2 otroško igrišče v parku
3 barjanska zasaditev parkirišča
4 gruče dreves na ploščadi
5 nadaljevanje drevoreda ob Koprski
6 dopolnitev parkovne ureditve



otroško igrišče v parku

ograjeni prostor za hitrostno plezanje

rekreativno plezanje s pogleodm proti parku

parkovna ureditev z dodanimi sprehajalnimi potmi, 
obstoječa drevesa se ohrani in dopolni

galerija in kavarna v navezavi na plezalni center 

športni park Svoboda

pilon za tekmovanja

osrednji trg za 2000 gledalcev  - ogled 
težavnostnega in balvanskega plezanja

1

2

asfaltirano parkirišče z vmesno Barjansko 
zasaditvijo dreves

parkirišče iz travnatih tlakovcev z vmesno 
Barjansko zasaditvijo dreves

3

4

parkirno mesto za enosledna vozila in 5PM za 
gibalno ovirane osebe

kolesarnica

5

6

park ob teniškem centru

nova teniška igrišča: 2+1

7

8

9

10

11

12

13

14

SITUACIJA  M  1 : 1000



4 PROMETNA ZASNOVA

PARKIRNI PRAVOKOTNIK NA SEVEROZAHODU

Za razliko od parkirnih pasov ob teniškem in gimnastičnem centru je parkirišče plezalnega centra zasnovano 

v obliki enotnega pravokotnika v SZ delu območja, z novim centralno usmerjenim uvozom s Koprske. Uvoz je 

s tem odmaknjen od pilona in ploščadi, v času tekem se avditorij razširi na zeleni del parkirišča. 

PRETOČNO PARKIRIŠČE

Parkirišče je razdeljeno na tlakovani severni del in južni zeleni (travnati tlakovci). Oba sta zasnovana s pregled-

nimi otoki. Centralni uvoz zagotavlja preglednost. Zasaditev dreves je umeščena v izpuščena parkirna mesta 

in je presega zahtevo po odprtini za prehajanjna zraka v velikosti 3m2 (ima 10m2). S parkirišča je preko 

spuščenega robnika urejen uvoz na ploščad za občasno dostavo in intervencijo.

KOLESARSKI PROMET IN KOLESARNICA

S kolesarske steze ob Koprski je omogočen dovoz do ploščadi in kparkirišča za kolesa ob SV robu ploščadi.

Pod nadstreškom odprte kolesarnice je zagotovljenih 75 mest za kolesa. Opcijsko preldagamo postavitev 

premilni stojal za kolesa pod 200m2 veliko streho pilona, saj bo v uporabi zgolj v času tekem.

PEŠAŠKI PROMET

Pešci lahko do vhoda v cenetr dostopajo s pločnika ob Koprski z navezavo na avtobusno postajo ob Cesti v 

Mestni log. Celotna ploščad je namenjena kot pešaška površina, ki se v času tekem uporabi kot prireditvena 

ploščad. Priključek ploščadi na parkirišče na severu omogoča neposreden dostop za prihod z avtom. Peščena 

površina severno in vzhodno od objekta omogoča dostop na poti v parku vzhodno, ob objektu pa predstavlja 

funkcionalno površino zunanjih plezalnih sten na objektu.

Obiskovalci lahko dosopajo tudi preko pešpoti vzhodno od gimnastičnega centra in teniškega centra, ki je 

zasnovana v okviru OPPN. Pešpoti povezujejo tudi novo zgrajeni center s parkom na vzhodu, z direktno potjo 

proti obsotječemu objektu, kjer bi lahko uredili kavarno in muzej. Park na jugu ima funkcijo protihrupne 

bariere, poti so zasnovane kot bližnjice za hotrejši prehod lokacije, delno pa je park lahko tudi v funkciji 

odmika od ostalega dela parcele.
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5   ZUNANJE PLEZALNE POVRŠINE

PLEZALNI PILON

Pilon je umeščen ob zahodni rob ploščadi in se na Koprsko obrača s svojo poševno streho, na vzhodno 

stran pa z gigantskim previsom, kjer je umeščena visoka stena za težavnostno plezanje reprezentance in 

tekme višine 17m, širine 20m in previsom globine 14m. V času tekme je omogočen pogled na steno s 

celotne vhodne ploščadi. 

FERATA IN ZIP-LINE NA PILONU

Pilon je tlorisno zasnovan v obliki črke L, na severni strani je v odebeljenem stebru umeščeno stopnišče 

za dostop na streho, kjer je predvidena vstopna ploščad zipline-a. Nagnjena sstranica pilona (proti zahodu)  

je lahko uporabljena kot poligon za ferato, ki se zaključi na ploščadi na vrhu pilona, sestop je urejen po 

stopnicah. Vendar pa se nam ta rešitev zdi problematična s stališča zaščite ferate ponoči za nepovabljene in 

zato potrebnih ograj, ki bi pokvarile ikoničen izgled pilona. 

Namesto tega smo predvideli ferato višine 15m z začetkom na strehi balvanske lamele in zaključkom na 

strehi glavnega dela objekta, kjer je predvidena manjša ploščad in vhod na notranje stopnišče. F

ZUNANJA BALVANSKA STENA 

Vključena je v balvansko lamelo in se odpira na ploščad  z orientacijo severa. V času izven tekem se lahko 

zapre in uporablja kot notranja stena za trening reprezentance.

ZUNANJE PLEZALNE STENE NA OBJEKTU

Zunanje plezalne stene so predvidene na senčni severni in vzhodni strani glavnega objekta, kjer je zagotovljen 

mir in povezava s parkom. Na severni fasadi je ob trikotnem oknu najprej umeščena stena za hitrostno plezanje 

širine 6m in višine 15+2m, naprej proti do SV vogala in pokončnega okna na vzhodni fasadi pa visoke stene za 

težavnostno plezanje rekreacije višine 15m, ki so navpične in rahlo previsne in skupne dolžine 24m.  

Na vzhodni fasadi je južno od okna-zareze dodatno predvidena nizka balvanska stena višine 4m, ki je poravnana 

z okenskim pasom fitnesa.

Plezalne stene so ograjene, vstop v območje je predviden z notranjosti preko garderob mimo fitnesa.

FERATA NA STREHI BALVANSKE LAMELE

Naša rešitev omogoča izvedbo ferate na pilonu, še boljša pa se nam s stališča kontrole pristopa zdi umestitev 

na streho balvanske lamele, kamor je urejen dostop preko recepcije in službenega stopnišča z izhodom na 

teraso na strehi, kjer je urejena vstopna ploščad za šolo feratarstva. Ferata je v več serpentinah speljanana po 

poševni strehi glavnega kubusa objekta z naklonom cca 60˚. Na zgornji strani se zaključuje s ploščadjo, od 

koder je urejen vstop na notranje stopnišče.

tekmovanje balvani - 2000 gledalcevhitrostna stenaferata na strehi objekta ali na pilonuplezanje rekreacija tekmovanje težavnost - 2000 gledalcev
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Pogled iz smeri parka proti Koprski. Rekreacijske plezalne stene, ki so najpogosteje v uporabi, se odpirajo proti parku - plezanje v krošnjah dreves.

Težavnostna stena piliona je s svojo obliko prav tako usmerjena proti parku, s čimer povezuje vhodno urbani ploščad in zeleno parkovno zaledje. 



Pogled iz južne smeri: ideja naleganja posameznih balvanskih kosov, odpiranje v park, prilagoditev merila stanovanjski pozidavi Murgel. 

Oblika hiše navzven izkazuje svojo vsebino, nagnjene fasade so namenjene izkušnji plezanja (ferata na poševnini glavnega objekta, streha nizkega dela objekta je dodatna tribuna za prireditve).
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FUNKCIONALNA ZASNOVA POSAMEZNIH SKLOPOV

Programska sestava volumnov centra

Glavni objekt sestavljata visoka plezalna dvorana in balvanska lamela, sestavljeni v obliki črke L. V visoki 

dvorani so predvidene plezalne stene za težavnostno plezanje, v likovno ločenem volumnu je umeščena 

plezalna stena reprezentance z velikim previsom, ki je glavni funkcionalni element celote. V balvanski lameli 

so umeščene balvanske stene za reprezentanco in rekreacijo, vanjo je z zunanje strani vključena zunanja 

balvanska stena za tekmovanja, ki v času izven tekem sestavni del notranjosti. V centralnem delu na stiku 

obeh plezalnih dvoran so umeščene garderobe s hallom in servisnimi prostori, nad njimi pa uprava.

tekmovalni plezalni program

rekreativni plezalni program

vhodna avla/kavarna

spremljevalni program

garderobe

sanitarije

tehnični prostor/shrambe

vertikalne komunikacije - čiste in umazane

komunikacije

sejna soba/pisarne

terasa

glavni vhod

dostava

prehod v eksterier

dvovišinski prostor

A
B
C
D
E
F
G
H
J 
K
L
M
N
O

plezalne stene za reprezentance

plezalne stene za rekreacijo

zunanji balvani za tekmovalce

otroška plezalnica

notranji balvani 

shramba opreme za izposojo

dostop iz garderob

telovadnica

sejna soba/pisarne

terasa, dostop do ferate

garderobni kotiček za šolo plezanja

šola plezanja

podest, catering

večnamenska dvorana

E

C D

H

G

A B

F

J LK M

ON

1

M

2

1

2

1

2

6 PROGRAMSKO FUNKCIONALNA ZASNOVA 

A B

A

B

Oblikovanje volumnov tudi navzven izkazuje raznolike vsebine: večji volumen z visokimi plezalnimi stenami, 

nizek balvanski del in prostostoječi pilon. 

Koncept organizacije in povezave plezalnih vsebin pritličja okoli vstopne avle in garderob.

PRITLIČJE

1. NADSTROPJE

2. NADSTROPJE
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Prikaz organizacije  plezalnih sten in vsebin okoli vstopne avle. Levo spodaj povezovanje pritličnega dela ogrevalne dvorane in parka, zgoraj šola plezanja s pogledom v osrednjo dvorano, na sredini avla in šol plezanja za balvane 

in otroke, v desnem delu težavnostna in hitrostna stena za tekmovalce, desna stena za rekreativce. Osvetlitev dvoran preko pritličnih zasteklitev, svetlobnika nad avlo in plezalno šolo ter trikotnega okna ob reprezentanci. Trije kubusi 

z vsebinami garderob, prostorov za zaposlene in večnamenske dvorane se vizualno in prostorsko odpirajo proti plezalnim stenam.



Atmosfera interierja.
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PROGRAMSKA SHEMA

PLEZALNE POVRŠINE

1- plezalna stena reprezentance

2- plezalne stene za rekreacijo

3- zunanji balvani za tekmovalce 

4- notranji balvani za rekreacijo

5- plezalna šola 

SPREMLJEVALNI PROGRAM

A- vhodna avla in kavarna

B- otroški plezalni kotiček

C- telovadnica

D- uprava

E- večnamenska dvorana

dvigalo

stopnice za čiste poti

stopnice za umazane poti

spremljevalni program

komunikacijsko jedro - stopnišče

komunikacijsko jedro - dvigalo

PLEZALNA STENA

1- plezalna stena reprezentance
2- plezalne stene za rekreacijo
3- zunanji balvani za tekmovalce
4- notranji balvani za rekreacijo
5- plezalna šola
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E- večnamenska dvorana

komunikacijsko jedro - dvigalo
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PROGRAMSKA SHEMA 

PLEZALNA STENA

1- plezalna stena reprezentance
2- plezalne stene za rekreacijo
3- zunanji balvani za tekmovalce
4- notranji balvani za rekreacijo
5- plezalna šola

PRITLIČJE

1. NADSTROPJE

2. NADSTROPJE

KLIMAT

dvigalo

stopnice za čiste poti

stopnice za umazane poti

spremljevalni program

komunikacijsko jedro - stopnišče

A- vhodna avla in kavarna
B- otroški plezalni kotiček
C- telovadnica
D- uprava
E- večnamenska dvorana

komunikacijsko jedro - dvigalo

SPREMLJEVALNI PROGRAM

PLEZALNE POVRŠINE

PROGRAMSKA SHEMA 
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PRITLIČJE

Vhod v cezuri med objekti

Vhod je predviden v cezuri med balvansko lamelo in prislonjenim stebrom visoke dvorane. Nadkrit je z 

monumentalno poševno streho glavnega volumna objekta in zasnovan transparentno, saj se skozi vhodno 

stekleno steno in preko notranje steklene stene bara pogled prosto odpira v interier plezalne dvorane 

rekreacije, na levo pa skozi trikotno okno halla v dvorano težavnostne stene reprezentance. 

Monumentalna sekvenca vhoda

Nad vhodom lebdi poševnina strešne plošče dvorane, ki ustvarja vhodni nadstrešek, ob vstopu skozi stekleni 

vetrolov se pogled navzgor odpre v vsej višini dvorane. Nad barom lebdi plošča galerije s plezalno šolo za 

otroke, ki je na levi vpeta na nosilni slop dvorane, desno pa na kubus službenega dela centra. 

Vhodni hall z barom

Vhodni foyer z recepcijo in barom je centralni živahni prostor centra, kjer je ob pultu recepcije omogočena 

samoregistracija in nakup kart ali pa posedanje v baru s pogledom na dogajanje v plezalni dvorani. Neposredno 

ob recepcijskem pultu je pozicioniran prehod do garderobnih sklopov (plačilo karte) ali pa dostop do stopnic 

in dvigala (plačilo karte ni potrebno).  Ob recepciji in proti stopnicam je postavljena tudi raztavna vitrina.

Transparentnost vhodne avle omogoča vizualni kontakt med obiskovalci zunaj in znotraj dvorane (iskanje 

soplezalca, ki je že prišel) in pregled nad dogajanjem s strani recepcije. Za pultom je vhod na službeno jedro 

s stopnicami in dvigalom, pred pultom za samoregistracijo pa prehod v cono kontrole pristopa in v sanitarije 

zunanjih obiskovalcev. Ob baru je manjše skladišče. Šank bara je z recepcijo povezan v enoten pult, gostinski 

prostor je razvit v levem delu prostora ob nosilni steni galerije in se v letni sezoni razširi na ploščad pred 

centrom. 

Komunikacijska zasnova z vertikalnimi jedri

Pritličje centra je zasnovano enonivojsko, s čimer je omogočen neoviran dostop do vseh prostorov tudi za 

gibalno ovirane. Ob recepciji je umeščeno jedro s stopnicami in dvigalom za dostop v upravo centra v 1. 

nadstropju in večnamensko dvorano v 2. nadstropju, preko njega je omogočen tudi izhod na vstopno teraso 

ferate na strehi balvanske lamele.

Stopnšče ob vhodni avli je lahko v uporabi brez plačila vstopnine.  

Drugo stopnišče na izhodu iz garderobnega sklopa na južni strani umeščene je namenjeno čistim potem, 
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povezuje pritličje in plezalno šolo v nadstropju. Stopnice so speljane tudi do večnamenske dvorane 

2.nadstropja, ki se jo lahko zato uporablja na dva različna načina: preko umazanih poti iz vstopne avle ali 

preko čistega stopnišča v povezavi z ostalimi plezalnimi vsebinami. Dvorana je lahko opcijsko tudi v funkciji 

dopolnilnega programa plezalnih sten (npr.dodatna ogrevalna dvorana).

Skladišča v zaledju visoke stene reprezentance so dostopna po lastnih servisnih stopnicah.

Otroška plezalnica

Umeščena je neposredno ob vhodu s pogledom iz bara. Dostop vanjo je možno organizirati preko centralnih 

garderob ali pa direktno iz halla s priročno garderobo v plezalnici. V prostoru višine 4.4m so predvidene 

plezalne stene do višine 2m, podložene z mehko blazino debeline 40cm. Plezalna galerija, ki je predvidena 

v delu dvovišinskega prostora, je dostopna na različne igrive plezalne načine, ki vzpodbujajo razvoj plezalne 

motorike otrok. Plezalnico je možno uporabljati tudi v okviru organiziranega varstva, vhod se nahaja v 

neposredni bližini garderob.

Garderobni sklop s servisi in skladišči

Za recepcijo je ob jedru predvideno skladišče bara ter sanitarije zunanjih obiskovalcev bara. Za jedrom je 

hodnik, preko katerega so urejeni vhodi v moške in ženske garderobe, na izteku hodnika pa v skladišče 

balvanske dvorane. Ob južnem pasu garderob je umeščen pas sanitarij in tušev, ki vključuje čiste stopnice 

za dostop v nadstropje. Južno od garderob poteka širok hodnik za dostop v visoko dvorano in telovadnico na 

vzhodu in balvansko dvorano na zahodu.

Skladišče oprimkov je s svetlo višino 4.4m (vključeni nosilci) izkoriščeno kot dvoetažno skladišče s pultom 

za pranje in direktnim izhodom v balvansko dvorano. 

Visoka plezalna dvorana

Visoka plezalna dvorana je zasnovana tako, da je težavnostna stena reprezentance, ki zaradi velikega previsa 

zahteva svoj volumen, ločena v lastem zalivu prostora severno od halla, dvorana rekreacije pa je podolgovata 

dvorana, ki se mimo halla razteza v smeri sever-jug in se na jugu priključuje na telovadnico, kjer je urejen 

vhod vanjo z vstopno cono za odlaganje opreme in počitek. Dvorana reprezentance je od rekreacije ločena 

s plezalnim stebrom, ob katerem so predvidene sklopne rolo zavese za predelitev. Na njem je z ene strani 

umeščena stena za hitrostno plezanje, z druge pa težavnostne stene rekreacije. Navzgor se povezuje s šolo 

plezanja na podestih nad barom in fitnesom, kar ustvarja atraktiven in nivojsko razgiban prostor. Celotna tla 

dvorane so obdelana z varnostno površino, ki omogoča odboj.

Težavnostna stena reprezentance

Široka je 20m in visoka 17m, s previsom globine 14m. Hitrostna stena nasproti nje je široka 6m, visoka 15+2m 

in ima previs 5˚. Varnostni coni obeh sten se prekrivata, saj ni predvidena sočasna uporaba. V nasprotnem 

primeru je hitrostno steno možno umestiti v dvorani rekreacije in mejo ločitve prilagoditi

Težavnostne stene rekreacije 

So višine 17m in z navpičnim ali rahlo previsnim naklonom, ponekod lahko tudi bolj previsne. Organizirane so po 

obodnih stenah in na plezalnem stebru v severnem, širšem delu dvorane. Povsod je omogočena dovolj globoka 

varnostna cona. Za počitek so v bolj odprtem delu nameščene blazine za sedenje in odlaganje opreme.

Skladišče visoke dvorane

V zaledju previsa težavnostne stene reprezentance je kubus med poševno ploščo in zahodno fasado izkoriščen kot 

večetažno skladišče z odprtimi  podolgovatimi servisnimi stopnicami. Vhod v skladišče je v kotu ob težavnostni 

steni. Nad skladiščem je predvidena etaža s klimatom.

Osvetlitev visoke plezalne dvorane

Naravna osvetlitev je predvidena s trikotnim oknom v predelu reprezentance na severu, vertikalno okensko cezuro 

na vzhodu, zasteklenim fitnesom na jugu in stekleno streho nad vhodnim hallom. Indirektna osvetlitev preprečuje 

bleščanje sonca, ki je za plezanje moteče, hkrati pa v dvorano ob normalni osončenosti prepušča primerno 

količino svetlobe. 

Balvanska lamela

V balvanskem delu zgradbe, ki je urejen v ločeni lameli zahodno od garderob je umeščena notranja balvanska 

dvorana z dvostransko umestitvijo sten in ločena zunanja balvanska stena za tekme, ki je v času izven tekem 

uporabljena kot trening stena reprezentance.
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Balvanska dvorana rekreacije

Dvorana je prosto dostopna po širokem hodniku s počivalno cono pred garderobami. Razvita je z dvostransko 

umestitvijo sten, ki se v zaključku na jugu zaokrožijo okrog plezalne gobe, kjer so previsi obodnih sten 

preko plezalnega stropa z gobo povezani v krožen tunel. Po dolžini se dvorana stopnjasto dviga, kar ustvarja 

atraktivno plezalno krajino, dodatno pa se v enaki smeri dviga poševni strop dvorane. Programsko sta na 

začetku dvorane v ločenih zalivih prostora umeščeni šola plezanja in šutalnica, ob južni steni in v nadaljevanju 

pa bolj ali manj previsne stene rekreacije. Na sredini med 40cm oblazinjeno talno površino dvorane  poteka 

komunikacijski pas z mehnimi kvadratnimi blazinami za počitek in odlaganje oblačil in opreme. 

Zunanja balvanska stena in skladišče

Stena je umeščena na podestu višine +1.2, ki je obrnjen proti vhodni ploščadi in je s tem dogajanje na 

steni dobro vidno za zunanji avditorij. Dolga je 40m in globoka 8m, višina sten je 5m. Prednja stran je 

proti ploščadi zamejena s stekleno ograjo in harmonika sklopno steno, ki je pospravljena v nišo na zahodu. 

Sklopna stena je izolativna in čez zimo zaprta. Celotna tla pod steno so oblazinjena z mehko blazino 40cm. 

Na jugu plezalne dvorane, kjer kota tal zraste na +1.2, je skozi vrata v plezalni steni dostopno skladišče za 

zunanjo balvansko steno, ki ima tudi zunanji vhod. Preko njega in montažnih stopnic je predviden prihod 

tekmovalcev iz cone izolacije na visoko steno pilona ali na podest balvanske stene. Razdalja do visoke stene 

je 20m.   

Osvetlitev balvanske dvorane

Naravna osvetitev dvorane je zenitalna  z velikimi svetlobniki v stropu dvorane. 

Telovadnica s fitnesom in vstopno cono dvorane

Vhod v telovadnico je predviden čez zastekljeno cono telovadnice, kjer so nameščena orodja za ogrevanje, 

trening plezalne moči in ostale fitnes naprave. Prostor je odlično osvetljen z naravno osvetlitvijo z vzhoda in 

popoldne v senci s pogledom na park. Ob njem je vstopna cona visoke plezalne dvorane, kjer je na blazinah 

možno odlaganje osebne opreme in oblačil ali pa počitek med plezalnimi napori.



TLORIS PRITLIČJA
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PRVO NADSTROPJE

Uprava in šola plezanja

Prvo nadstropje je namenjeno prostorom za zaposlene in šoli plezanja na podestih nad hallom in fitnesom. 

Uprava in prostori za zaposlene

Dostop v upravo je po službenem jedru, ki je sočasno namenjen dostopu na teraso na strehi balvanske 

lamele. Iz predprostora ob stopnicah je urejen vhod v službeni hodnik, ki napaja prostore za zaposlene. 

Ob južni stranici z okni na teraso sta umeščeni pisarni s čajno kuhinjo in sejna soba, na zečetku hodnika 

(kjer je zunaj na fasadi ferata) pa garderobe zaposlenih. Onstran hodnika ob jedru so sanitarije zaposlenih. 

Na koncu hodnika ob čistih stopnicah je za zaposlene omogočen vhod na podest šole. Višina prostorov 

je 2.8m. 

Šola plezanja za odrasle, garderoba in skladišče

Na podestu nad fitnesom je umeščena šola plezanja za odrasle, ki je nekoliko odmaknjeni zaliv glavne 

plezalne dvorane. Dostopna je po čistih stopnicah neposredno iz hodnika garderob in z balkonom na vzhod 

povezana s šolo plezanja za otroke. Ob podestu je predvidena dodatna garderoba za odlaganje osebne 

opreme in skladišče za opremo šol: pasovi, plezalke, vrvi.. . Plezalne stene za težavnost so višine 12m in 

navpičnega ali rahlo previsnega naklona. Ob ograji proti visoki dvorani in pred garderobo je cona počitka 

z oblazinjenimi klopmi. 

Šola plezanja za otroke na galeriji

Na galeriji nad barom in vhodnim hallom je umeščena plezalna šola za otroke. Skozi dvovišinski prostor 

halla je omogočen vizualni stik otrok na podestu in staršev v baru, na drugi strani pa kontakt s plezalci v 

visoki dvorani. Podest je izkoriščen dvostransko; na steni stopnic zahodno je predvidena nizka balvanska 

stena višine 3.5m z mehko 40cm blazino, na severni steni pa 12m visoka stena za težavnost z navpičnim 

naklonom za plezanje z vrvjo. V centralnem delu so blazine za počitek in odlaganje opreme. 

Terasa ferate

Poligon ferate smo predvideli na strmi strehi glavne dvorane z začetkom na strehi balvanske lamele.

Na ta način je omogočen nadzorovan vstop na ferato, ki ni izpostavljen nočnim skušnjavam.

Z dostopom po službenem stopnišču je mimo pisarniške lamele omogočen izhod na teraso na strehi 

balvanske lamele na koti +4.8. Streha na garderobnem delu sega do terase, kjer je urejen vstop na ferato 

na strehi z naklonom 59˚. Vrh ferate je na strehi objekta na koti +18.9, kjer je urejen vhod na službeno 

jedro s poglobljeno strešno ložo.
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DRUGO NADSTROPJE

Večnamenska dvorana 

Zaradi redkejše uporabe je umeščena v 2. nadstropju, ki pa je tudi eminentna lokacija z razgledom na celotno 

visoko plezalno dvorano. Dostopna je po službenem stopnišču, sekundarni vhod je omogočen tudi s čistega 

stopnišča. Pred vhodom je v navezavi na stopnišče urejen balkon in vhodni foyer za pogostitve, od koder so 

stransko urejeni vhodi v garderobe in sanitarije, naravnost pa v dvorano preko steklene stene. Onstran dvorane 

je umeščena čajna kuhinja. 

Dvorano je v času tekem moč predeliti na dva dela, izven časa tekem pa lahko deluje kot celota, namenjena 

organizaciji klubskih srečanj in občnih zborov plezalnih in alpinističnih klubov. Na strani plezalne dvorane je 

veliko okno za pogledom na stene v plezalni dvorani.

TRETJE NADSTROPJE

Energetski prostori

V etaži nad večnamensko dvorano in zgornjem nadstropju izza težavnostne stene reprezentance so umeščeni 

prostorni energetski prostori za namestitev klimatov prezračevanja dvoran, garderob in vhodnega halla. Poleg 

tega je nad večnamensko dvorano umeščena elektro soba in ostali tehnični prostori. 
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KAPACITETA PLEZALNIH STEN

Notranje stene

Težavnost reprezentanca/ tekma:  

- 20 m’ težavnostne stene z naklonom 35-40˚ in višino 17m v visoki dvorani

- 6m’ hitrostne stene z naklonom 5˚ in višino 15+2m v visoki dvorani

Težavnost rekreacija: 

- 82m’ težavnostne stene višine 17m - na obodnih stenah in stebrih visoke dvorane

Šola plezanja:

- 26m’ težavnostne stene za šolo odraslih na balkonu nad fitnesom višine 12m

- 11m’ težavnostne stene za šolo otrok na balkonu nad hallom višine 12m

- 5m’ balvanske stene za šolo otrok na balkonu nad hallom višine 3.5m

Balvani reprezentanca/ tekma:

- 40 m’ balvanske stene višine 5m z različnimi nakloni na zunanjem balvanskem balkonu

Balvani rekreacija:

- 88 m’ balvanske stene višine 5m in različnimi nakloni po obodnih stenah

- 16 m’ balvanske stene višine 5m z večjim previsom na plezalni gobi

- 14 m’ šutalnice višine 5m s previsom 40˚

- 17 m’ balvanske šole višine 5m z navpično in rahlo previsno steno

Zunanje stene

Težavnost reprezentanca/ tekma:  

- 20 m’ težavnostne stene z naklonom 35-40˚ in višino 17m na pilonu

- 6m’ hitrostne stene z naklonom 5˚ in višino 15+2m na severni fasadi centra

Težavnost rekreacija: 

- 24m’ težavnostne stene višine 15m - na severni in vzhodni steni centra

Balvani rekreacija (dodatno):

- 25 m’ balvanske stene višine 5m z navpičnim naklonom na vzhodni fasadi fitnesa



Plezalni center s svojo zadržano, a hkrati prepoznavno podobo tudi ponoči izkazuje svojo likovno podbo: razpoka, naslon odlomljenega 
balvana, kompozicija skal.
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KONSTRUKCIJSKA ZASNOVA OBJEKTA

Odločitev o izbiri konstrukcijskega sistema je povezana:

- z značilnostmi sestave tal

- željo po optimalni ceni gradnje in enostavnosti izvedbe

- enostavnem in ekonomsko upravičenem obratovanju in vzdrževanju objekta

- s specifiko tipologije objekta: zahteva po velikih notranjih volumni - premoščanju večjih  konstrukcijskih 

razponov

- specifiko opreme interierja, kjer večino vidnih konstrukcijskih sten zapirajo montažne konstrukcije plezalnih 

sten -  s tem ni mogoče, da bi bila nosilna konstrukcija objekta od znotraj vidna, večinoma je zakrita in nima 

velikega pomena v izražanju iskrenosti arhitekturne konstrukcije

 

Predvidena je betonska konstrukcija v povezavi z zidanimi stenami in delno lesenimi nosilci za premoščanje 

razponov strehe.  Pri preverjanju možnih tipov konstrukcij se je izkazalo, da je lesena konstrukcije bistveno 

dražja, z vidika premoščanja razponov in izvedbe visokih 18m sten z zahtevo po dodatni nosilnosti plezalnih 

sten, pa tudi ni bila najbolj optimalna izbira sistema. Zaradi bistveno nižje cene investicije in dejstva, da večina 

sten v interierju ni vidnih, predlagamo izvedbo armiranobetonske konstrukcije iz vertikalnih in horizontalnih 

reber. Objekt je o temeljen na pilotih fi80, rastra cca.8 x 8m, globine 18m, povezanih z gredami 100/100cm. 

Stene so zasnovane iz mreže vertikalnih in horizontalnih betonskih nosilcev, vertikalni so preseka 150x30cm, 

na višini 18m povezani s 4 horizontalnimi nosilci dimenzije 120x20cm ter polnilom AB stene debeline 30cm. 

Nagnjena vzhodna fasada deluje kot celostenski nosilec, prav tako zasnovan iz mreže AB nosilcev dimenzije 

180x30cm ter povezan s steno debeline 18cm. Strešni nosilci postavljeni v dveh geometrijah, so dimenzije 

150x30cm, strešna plošča je betonska, debeline 18cm.

Nizka balvanska lamela je prav tako armiranobetonska, lahko bi jo izvedli tudi kot montažno konstrukcijo.  

Konstrukcija pilona je armiranobetonska, s piloti fi 80 in povezovalno gredo 100x100cm. Stene so iz 

armiranobetonskih reber 15x60cm in betonsko povezovalno steno debeline 20cm. 

 

Opcijsko je možna tudi izvedba lesene konstrukcije objekta (zaradi slabih tal bi bila dobrodošla z vidika 

manjše teže), vendar ob predpostavki, da so zagotovljena nekoliko višja finančna sredstva investicije. 

 

 

Plezalni center - ocena dimenzij nosilnih konstrukcij
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TRAJNOSTNA ZASNOVA

Projekt je z vidika trajnostne zasnove zasnovan tako, da: 

- v času načrtovanja, gradnje, obratovanja in odstranitve sledi načelom skrbnega ravnanja z okoljem, ohran-

janja naravnih virov

-  izpolnjuje zahteve Uredbe o Zelenem javnem naročanju

-  zagotavlja čim nižje stroške obratovanja, predvsem z vidika ogrevanja, hlajenja in prezračevanja

- so uporabljeni materiali in najnovejše tehnološke rešitve

- so uporabljeni materiali, katerih proizvodnja ne porablja veliko energije

Kompakten volumen je energetsko učinkovit

Stavba je zasnovana kompaktno, s tem je v razmerju med volumnom in površino stavbnega ovoja doseženo 

ugodno razmerje, ki zagotavlja energetsko učinkovitost in nepotratnost s stališča ogrevanja in toplotnih izgub, 

s tem pa so znižani obratovalni stroški. 

Stene kot akumulator toplote  - skoraj brez stroškov ogrevanja

Odločitev o izvedbi betonske stavbe je povezana tudi z željo po ohranjanju in akumulaciji že proizvedene toplote 

znotraj stavbe. Stavba je zaradi velikih razponov in višin obodnih zidov zasnovana z betonskimi stenami, ki so 

ojačane z nosilnimi rebri. Beton ima lastnost dobrega akumulatorja toplote, kar v poletnem času zagotavlja 

hlad v objektu in v zimskem času akumulira toploto in znižuje stroške ogrevanja in obratovanja. Tudi sicer so 

športni plezalni centri zaradi aktivnosti plezalcev temperirani na nižjo temperaturo prostorov.

Stavba je specifična, saj so v njej ves čas AKTIVNI UPORABNIKI, ki s fizičnimi aktivnostmi oddajajo toploto. 

Drugi vir toplote so svetila. Betonsko jedro nosilne konstrukcije z dodano izolacijo akumulira to toploto in jo 

nato oddaja v času, ko temperatura pade (primer poslovne stavbe Baumschlager Eberle, Lustenau, ki v stavbi 

sploh nima zasnovanega dodatnega ogrevanja, le prekoa kumulacije toplote betona, izvedba 2013).

Vir ogrevalne energije

Lokacija barja omogoča izvedbo vrtine, ki je eden izmed bolj racionalnih virov za pogon toplotne črpalke in 

ogrevanja stavbe.

Uporaba materialov naravnega izvora

Leseni strop in nosilci

del strešne konstrukcije, je vidna (predvsem pred svetlobnikom) ima lesene lepljene nosilce. Tudi del akustilne 

obloge stropov je lesen.

Izolacija naravnega izvora

V objektu je v stavbnem ovoju (povsod razen v tleh) predvidena izolacija naravnega izvora. 

Naravno zračenje s centralno vodenim upravljanjem odpiranja oken

S stališča prezračevanja je poleg klimatov prezračevanja z rekuperacijo, ki so obvezni s stališča zagotavljanja 

ustrezne izmenjave zraka in hkrati varčevanja z energijo po načelu ničenergijske javne stavbe, predvideno 

računalniško vodeno naravno zračenje in hlajenje preko oken, ki so razmeščena tako, da v tlorisni smeri 

omogočajo diagonalno zračenje. 

Predviden je centralni nadzorni sistem, ki vključuje merjenje temperature in kakovosti zraka na vseh nivojih 

dvoran. Okna so pokončna, z odpiranjem oken pod stropom in vrat pri tleh je možno prostor prezračiti tudi v 

diagonali prereza.

Pozimi se okna pod stropom odpira v kratkih časovnih intervalih, ki v dvorano dovedejo dovolj svežega hladnega 

zraka, ki se od zgoraj na hitro spusti na nivo tal in ne shladi dvorane. Poleti se okna odpre čez noč, da se dvorane 

shladijo, čez dan v vročini pa so okna zaprta.

Temperatura športnih dvoran

Zaradi stalne telesne aktivnosti plezalcev v dvoranah ni zaželeno, da je v dvoranah pretoplo, oz. zadošča 

temperatura 15 -18 stopinj. Plezalci imajo navado, da s sabo v dvorane nosijo topla zunanja oblačila.  

Hlajenje  - naravno ponoči in preko hladne vode vrtine

V objektu so predvideni senzorji CO2, ki preko avtomatske regulacije odpirnaja oken prezračujejo objekt. Ponoči 

je zaradi nižjih temperatur ta sistem dobrodošel tudi z vidika hlajenja stavbe. Dodatno se objekt pohlajuje preko 

centralne klimatske naprave, katere vir energije je hladna voda iz podzemne vrtine.
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POŽARNA VARNOST

Stavba je z vidika požarne varnosti zasnovana tako, da so rešeni vsi vidiki požarne varnosti. 

Evakuacija

Evakuacija iz dvoran je hitra in enostavna, saj so na vse strani dvoran v spodnjem delu okenskih zasteklitev 

evakuacijska vrata. Službeni del stavbe ima dve stopnišči po katerih je omogočena hiter umik iz stavbe v 

slučaju požara. Na poteh umika ni vnetljive opreme. 

 

Odvod dima in toplote

Za oddimljanje služijo okna pod stropom dvorane in v svetlobnikih na strehi, ki so uporabljena tudi za zračenje 

dvoran.

Negorljivi materiali

Večina stavbe je zgrajena v betonu, ki je ognjevaren material, leseni deli so zaščiteni s požarnim premazom. 

Dostop za gasilce

S Koprske ulice je omogočen dovoz na ploščad od koder je možna organizacija gašenja zahodne, severne in 

vzhodne fasade. Za potrebe požara je možno ob južni fasadi predvideti dodatno intervencijsko pot.

Odmiki od sosednjih objektov

So dovolj veliki, sosednji objekti so oddaljeni. 

Avtomatsko javljanje požara

Skladno s sodobnimi standardi bo objekt opremljen s požarno centralo in avtomatskim javljanjem požara. 
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CENTER PLEZALNIH ŠPORTOV 
MODER TEKST ‐ dodatni prostori natančnejša delitevdoseženo dodatni prostori doseženo doseženo

oznaka 
prostora* namembnost prostorov talna površina m2 površina plezalnih sten m2 širina X višina / kom

ocena potrebne 
širine prostora (m1)

A PLEZALNE STENE odstopanja v m2
A.1 visoke plezalne stene skupaj 900 1079 2.130 2.396 179

A.1.1 stena za tekmovalce 291 360 354 20 m X 17 (+1) m 20.8 x 17  14
A.1.2 stena za hitrostno plezanje (souporaba varnostna cona težavnostne stene) 65 102 102 6 m X 15 (+2) m 6 x 17 8
A.1.3 stena za rekreativce 509 1.368 1.496 76 m X 17 (+1) m 88 x 17 8
A.1.4 tečaji plezanja za odrasle 214 300 312 25 m X 12 m 26 x 12 9
A.1.5 tečaji plezanja za otroke (dodatno) 47 132 11 x 12

A.2 balvanske plezalne stene 700 619 625 690
A.2.1 šutalnica (ogrevalna stena) 73 75 70 15 m X 5 m 14 x 5 8 ‐81
A.2.2 stena za rekreativce 443 450 525 90 m X 5 m 105 x 5 6
A.2.3 tečaji plezanja 103 100 95 20 m X 5 m 19 x 5  6

B SPREMLJEVALNI PROSTORI
B.1 telovadnica 80 87 višina min 4 m 4 7
B.2 otroška plezalnica 60 del v prostoru A1.5 60 višina min 4 m 4 0
B.3 otroška plezalnica 100 100 višina min 4 m 4 0
B.4 kavarna s shrambo 120 120 0
B.5 prostor za catering (pred večnamensko, 2.N) 85 0
B.6 skladišče miz in stolov (večnamenska dvorana) 20 0
B.7 vstopna cona visoke dvorane rekreacije (P) 60 0
B.8 prostor za počitek (hodnik pred garderobami, P) 72 0

C SHRAMBE
C.1 shramba visoke plezalne dvorane 100 158 višina min 3 m 4 58
C.2 shramba balvanske dvorane + skladišče opreme za izposojo 100 80 (dvoetažno: 40+40) višina min 3 m 4 ‐20
C.3 shramba zunanjih plezalnih sten 50 27 višina min 3 m 5 ‐23
C.4 shramba opreme zunanje ploščadi 64 / del pilona 4 0

D TEHNIČNI PROSTORI
D.1 za veliko plezalno dvorano ( klimati, elektro…) 70 združeno v D2 0 ‐70
D.2 za balvansko dvorano (klimati, elektro…) 70 170 100
D.3 za preostale prostore 70 52 ‐18

E GARDEROBE IN SANITARIJE
E.1 plezalci M, garderobe + sanitarije 120 121 1
E.2 plezalke Ž, garderobe + sanitarije 120 116 ‐4
E.3 garderoba šole, tečajniki 20 21 1
E.4 zaposleni M, garderobe + sanitarije 15 19 4
E.5 zaposleni Ž, garderobe + sanitarije 15 19 4
E.6 obiskovalci M + Ž sanitarije, invalidi (vhodni hall, kavarna) 20 17 ‐3
E.6 obiskovalci M + Ž sanitarije  (večnamenska dvorana) 10 0
E.7 garderobe ‐ večnamenska  dvorana  20 0
E.8 garderoba za ferato 16 0

F KOMUNIKACIJE
F.1 vhodni hall  z info pultom in priročno shrambo 115 115 0
F.2 hodniki, stopnišča, dvigala 270 del vključen v B.8 241 ‐29

G ZAPOSLENI
G.1 pisarne 30 32 2
G.2 klubska soba 30 28 ‐2
G.3 čajna kuhinja 10 12 2

H ZUNANJE PLEZALNE STENE
H.1 visoka zunanja plezalna stena za reprezentanco 238 238 14 m X 17 m 14 x 17 14
H.2 visoka zunanja plezalna stena za rekreacijo 238 374 14 m X 17 m 22 x 17 14
H.3 visoka stena za hitrostno plezanje 102 102 6 m x 17 m 6 x 17 8
H.4 balvanska zunanja stena ‐ zaprta 320 347 200 200 40 m X 5 m 40 x 5 8 27

SKUPAJ ZAPRTE POVRŠINE: 3.505 3640 135
Dodatni prostori, ki niso v natečajni nalogi 330 330
SKUPAJ Z DODATNIMI PROSTORI 3970 465

1

SEZNAM PROSTOROV S POVRŠINAMI
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I I.1 zunanja ploščad namenjena 2.000 obiskovalcem in gledalcem tekem 2.000 3039

zunanja ploščad namenjena 2.000 obiskovalcem in gledalcem tekem
I.2 vrt kavarne 100 vključen v I.2
I.3 izhodiščna ploščad za Zip‐line 20
I.4 priročna shramba ob izhodišču Zip‐line 12
I.5 ferata 63

parkirišče 2814

IZRAČUN POTREBNIH PARKIRNIH MEST PO OPN

zahteva investitorja

zahtevano po 
OPN       
(potreben 
izračun 
natečajnika  doseženo v projektu

za avtomobile 90 30 85
za invalide 5
za enosledna vozila 4
za kolesa 75 75

ŠTEVILO DREVES NA GRADBENI PARCELI VELIKOST GRADBENE PARCELE

ŠT. DREVES 
KOT ZAHTEVA 

OPN (30  DOSEŽENO ŠT. DREVES NA HA
15.245 46 60

IZRAČUN FAKOTRJA ZAZIDANOSTI gradbena parcela

površina po 
SIST ISO 9836 
in MOL 
prostorski akt  izračun FZ v %  (max 20%)

15.245 3039 19,93%

OCENA INVESTICIJE

m2                                 
Bruto tlorisna 
površina po SIST ISO 

cena gradnje 
eur/m2 skupaj

športni center ‐ stavba, skupaj s stenami na fasadi 3.770 1450 5.466.500,00 €
zunanja ureditev ‐ parkiranje 2.814 50 140.700,00 €
zunanja ureditev ‐ ploščad 3.039 120 364.680,00 €
zunanja ureditev ‐ ostalo 9.043 50 452.150,00 €
pilon 300.000,00 €
notranje plezalne stene 2.755 250 688.750,00 €
SKUPAJ 6.359.350,00 €

LEGENDA:

MINIMALNO

PRIPOROČENO

SMERNICA, NEMERODAJNO

OPOMBA *:  natečajniki naj v svojih podlogah sledijo označevanju prostorov z enakimi oznakami, kot so navedene v tej tabeli ( A.1.1, A.1.2, A.1.3,….)

2
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Priloga PONUDBA šifra: AA123 

INFORMATIVNA PONUDBA ZA IZDELAVO PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA 
JAVNI, PROJEKTNI, ENOSTOPENJSKI NATEČAJ ZA IZBIRO STROKOVNO NAJPRIMERNEJŠE REŠITVE ZA: 

CENTER PLEZALNIH ŠPORTOV LJUBLJANA

Št. informativne ponudbe_290/22, z dne 29.9.2022

Projektno dokumentacijo bomo izdelali v obsegu ter s sestavnimi deli kot je navedeno v tem obrazcu, upoštevajoč vse 
bistvene zahteve naročnika kot so navedene v točki 4.24. natečajnih pogojev za CENTER PLEZALNIH ŠPORTOV 
LJUBLJANA in za navedeno ceno (ponudnik vpiše ponudbeno ceno v evrih, zaokroženo na dve decimalni mesti): 

Vrsta del CENA BREZ DDV 
Idejna zasnova za pridobitev projektnih in drugih 
pogojev (IZP), izdelana na osnovi dopolnjenega 
natečajnega elaborata in ki vsebuje vse elemente IDP 

145.000,00 EUR 

Izdelava projektne dokumentacije za pridobitev mnenj 
in gradbenega dovoljenja (DGD) 

122.000,00 EUR 

Izdelava projektne dokumentacije za izvedbo gradnje 
(PZI) za stavbo in ureditev odprtih površin ter z 
notranjo opremo; 
vključno s vsemi potrebnimi načrti, elaborati, izkazi, 
poročili, izračuni, tehnološkimi načrti, popisi del, 
specifikacijami in drugimi potrebnimi elementi za 
celovito in popolno izvedbo segmenta PZI 

230.000,00 EUR 

spremljanje gradnje (projektantski nadzor)  
Čas za izgradnjo in dokončanje vseh GOI del in opreme 
je predvidoma 365 dni. 
(V primeru, da bo rok izgradnje daljši ali krajši od 365 dni 
se definirana cena za projektantski nadzor ustrezno 
premosorazmerno zniža ali zviša, skladno z dejansko 
realiziranim trajanjem projektantskega nadzora.) 

24.000,00 EUR 

Skupaj cena vseh del brez DDV 521.000,00 EUR 

22 %  DDV 114.620,00 EUR 

SKUPAJ Z DDV 635.620,00EUR 

Skupaj v EUR z DDV z besedo šeststopetintridest tisoč šeststodvajset tisoč 00/100) 

V pogodbeni ceni so zajeti tudi materialni stroški: 
- materialni stroški za 6 (šest) izvodov celotne projektne dokumentacije, ki je predmet pogodbe, mapiran v fizični 
obliki in 2 (dva) izvoda projektne dokumentacije na elektronskem nosilcu (npr. USB) v aktivni obliki v formatih doc, xls, 
dwg in pdf, po izdelanih vseh popravkih in dopolnitvah projektne dokumentacije po utemeljenih zahtevah naročnika, 
recenzenta in mnenjedajalcev, 
- priprava dokumentacije in sodelovanje pri recenziji projektne dokumentacije, v kolikor bo naročnik naročil njeno 
izdelavo; 
- izdelava vseh korekcij in dopolnitev projektne dokumentacije po utemeljenih zahtevah naročnika, recenzije in/ali 
upravnih organov. 

Vodenje projekta, stroški pridobivanja projektnih in drugih pogojev, mnenj, soglasij in gradbenega dovoljenja ter 
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